

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

写字楼顶封住被误认为要出租

开发商表示不出租不做仓库只为防水

本报10月11日热线消息(记者任小杰) 9日,在鲁班公寓写字楼上班的赵先生向本报反映,近期有工人在写字楼顶施工,在4楼上面加上了一个楼梯,像是要把重新搭建起来的5楼出租,楼下的墙体也出现了很多裂缝。富邦房地产开发有限公司肖经理表示,搭建起来是为了给写字楼做防水,墙体裂缝是正常现象。

9日上午,记者来到了赵先生所说的鲁班公寓写字楼下面,见到楼道口堆积了一些水泥沙子和建筑垃圾。走到4楼时看到有工人在凿4楼的楼顶,并安装上了一个铁质的楼梯,从楼梯可以上到4楼的楼顶,也就是赵先生在电话中说的最近搭建好的5楼。

据介绍,一个多月之前这个写字楼的楼顶是呈南高北低的斜坡状,南北两侧的墙体都高出一大截,现在开发商把楼顶搭建了起来,就形成了一个“5楼”。

记者询问正在施工的建筑工人

搭建的5楼是否用来出租,建筑工人表示不清楚,他们只管干活。

赵先生说他们办公室的墙体近几天出现了很多的裂缝,估计是安装楼梯时在墙上打孔造成的,“我到楼上去找过他们施工的好几次了,可是过一会儿后他们还会施工。”

随后记者联系到了富邦房地产开发有限公司工程部肖经理。他说:“我们搭建楼顶是为了解决楼下的漏雨问题。至于凿开楼顶安装楼梯是为了施工方便,因为之前设计的时候楼顶没有上人孔,有个外爬梯,不过已经生锈很不安全,搭建出来的4楼楼顶那个空间我们不会对外出租也不会存放任何东西。”

肖经理介绍,平时做一平方米的防水要花费100多元,外加上维护费就是一笔不小的开支,现在一次性花费了30多万就做好楼顶的防水了,并不是赵先生所说的要加上一层楼对外出租。



在4楼上面搭建好的楼梯。
本报记者 任小杰 摄

饭店油烟机噪音大 小区居民夜半难眠

本报10月11日热线消息(记者段学虎) 11日,本报接到市民热线电话反映,位于安兴南区东北侧步行街内饭店油烟机声音大,工作到深夜,使得小区内1、2号楼居民深受噪音之苦。小区物业表示,将尽快联系涉及饭店,并加以改善。

11日下午4时许,记者来到了位于安兴南区东北角上的步行街,街外侧有几家饭店正准备营业。记者走入街内发现,在街的里侧有三四个铁质的油烟机烟囱发出嗡嗡的声音,由于该步行街是双层,嗡嗡声在走廊里形成共鸣,声音越显刺耳。

记者接着来到与之一墙之隔的安兴南区,在小区最北侧,靠近步行街的1号楼北侧,看到在步行街与小区的分

隔墙上,有两个直径有七八十公分的排烟孔,排烟孔下侧能清楚地看到黑色的油污,油烟机发出的嗡嗡声能清楚地听到。一位小区居民介绍,“下午还好一点,步行街上的饭店一般都营业到很晚,晚上的声音更明显。1号楼和2号楼东侧都能听到,靠近北侧的卧室更是不堪其扰。11点左右,依然能听到嗡嗡声,吵得睡不着。”另一位小区居民表示,“从夏天开始就能听到嗡嗡声,也不知道是哪家发出的,可能是油烟机出故障了。”

记者拨打了负责步行街物业管理的电话,工作人员在电话里表示,将到涉及的区域查看,如果发现确实是油烟机故障引发噪声,将通知店铺修理。



在安兴南区北侧步行街里,几个工作中的油烟机。 本报记者 段学虎 摄

一男子要酒疯打骂路人 结果换来10日拘留

本报10月11日热线消息(记者王超 通讯员 马霞) 男子石某在喝醉后竟然无缘无故对从其身边路过的一名男子进行辱骂并殴打,结果被巡逻至此的东营公安分局胜利派出所民警当场抓获。

10月8日18时许,东营公安分局胜利派出所巡逻防控队民警在辖区开展治安巡逻,当民警巡逻至北二路八分场某银行西路段附近时,发现前方路边有两名男子在打架,巡逻民警见状立即停车,上前将两人拉开并将打人男子控制住,民警发现其中一男子满脸通红、满嘴酒气,显然已经喝醉了。于是民警立即在现场展开调查,经过对受害人和周围群众的询问,民警了解了事情的经过。

原来,当日17点45分左右,受害人何某在路上行走时遇到了一名陌生中年男子,这名男人走路歪歪斜斜,站立不稳,一看就是喝醉了。何某一看立即躲开,正准备快速从一边走过时,这名醉酒男子石某(男,50岁,菏泽市鄄城县人)却冲着何某辱骂起来,不堪其辱的何某质问其为什么骂人,没想到醉酒的石某不但没有停止辱骂反而对何某进行殴打。了解到情况后,胜利派出所巡逻民警当场将违法人员石某带回所内调查。

经审讯,石某对其酒后辱骂殴打他人的违法事实供认不讳,现石某已被依法处以行政拘留10日,并处罚款500元。

同事浴室起争执 挥刀相向酿血案

本报10月11日热线消息(首席记者 聂金刚 通讯员 魏苏晓 朱鹏飞) 在广饶务工的女职工韩某因琐事跟同车间女工秦某在浴室内发生争执,扭打中韩某持刀挥向秦某,将秦某腹部捅伤。

今年36岁的韩某,前几年从吉林来到广饶县稻庄镇某轮胎企业务工,一进车间便认识了年长自己2岁的秦某。因性格上的差异,两人的关系一直比较紧张,对对方的成见很深。

今年5月15日晚下班后,秦某在浴室内不小心碰到了正在换衣服的韩某,双方各执一词争执起来,片刻间便扭打在一起。争执过程中,韩某用随身携带的下夜班用以防身的小刀捅向了秦某的腹部。后经法医鉴定,秦某腹部的伤情为重伤。

10月10日,广饶县刑侦大队民警在广饶县稻庄镇某村内将犯罪嫌疑人韩某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人韩某对其犯罪事实供认不讳。目前,韩某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

打造中国第一皮革城 建设中国皮革NO.1

招远皮革城 ZHAOYUAN LEATHER GARMENT TOWN

热烈祝贺 山东省第二届皮革节 在招远皮革城隆重开幕

2012年10月20日
至2012年11月20日

来就送 买就中! 时尚·实惠更享八重惊喜

咨询热线: 4006-812-666

各大旅行社均可报名